
 

   

Плевенски художници гостуват с обща изложба в Русе 
понеделник, 07 юли 2025

Плевенски художници гостуват с обща изложба в Художествената галерия в Русе. Изложбата представя
над 50 емблематични автори от Плевен от различни поколения с живопис, графика и скулптура.
Гостуването на плевенската група в Русе се осъществява с подкрепата на Община Плевен, Община Русе
и галерията – домакин, в партньорство със СБХ в Плевен и Дружеството на плевенските художници.

„Експозицията събира в Русе творческата енергия на плевенската група на СБХ, една от най-
самобитните и устойчиви в страната. Изложбата е под наслов „Плевенски художници“ и включва 100
творби на 52-ма художника от нашата група. Участват почти всичките автори, традиционно с живопис,
култура, графика, метал, дървопластика, керамика и текстил. Групата ни е доста богата на идеи. Много
исках точно това нещо да направим - да колаборираме с другите големи градове, да се представяме, а и
те да идват. Поканата е отправена към русенската група. Художниците са приятели помежду си и,
въпреки трудните времена за нас, художниците, ето, изложбата в Русе е факт“, споделя Николай
Неделчев - Кокала, председател на Представителството на СБХ в Плевен и Дружеството на плевенските
художници.

Сред участниците в общата експозиция в Русе са утвърдени имена, като Николай Неделчев - Кокала,
Иван Велчев - Йово и Илиян Ангелов. Наред с тях са представени и автори от по-младото поколение,
като по този начин публиката има възможност да се запознае с различни стилове и подходи.
Експозицията ще остане в Русе през целия м. юли, домакините предвиждат и съпътстващи събития -
срещи с автори.

„Тази изложба е част от културния календар на гр. Русе. Освен това, тя е важна стъпка за изграждане

                               page 1 / 3

uploads/posts/izlozhba-138.jpg
uploads/posts/izlozhba-138.jpg


 

на устойчив диалог между художествените сцени в България. За русенската публика това е ценна
възможност да се срещне с една от най-самобитните и последователни регионални общности -
плевенската художествена сцена“, споделят от Художествената галерия в Русе.

Снимки: Художествена галерия Русе
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